
自行車安全教育研習課程滿意度調查表  

親愛的同學： 

爲了更完整的搜集實施過程中衍生的問題及了解本年度「自行車騎乘暨機車

安全教育研習」課程之教學成效，我們利用此問卷來進行深入了解，以提供未來

課程改進之依據。請您依本次課程感受填答下列問題並提供寶貴建議，感謝您！ 

一、 基本資料 

蘆竹國小   

班級：六甲、六乙、五甲 

二、 自我學習部份  

問題 十分同意 同意 不同意 十分不同意 

我在校外時，有運用到自己課堂所學之專業知能 23 24 1 0 

我覺得自己所具備交通安全專業知能對騎乘自行

車是有幫助的 
31 17 0 0 

我覺得課堂上的交通安全課程內容對你的生活具

有啟發性 
33 14 1 0 

我喜歡自行車安全教育研習之課程大於一般

學科課程 
21 25 2 0 

經過這次自行車安全教育研習活動，我感覺自己

是有所成長的 
32 16 0 0 

我願意再參加自行車安全教育研習之相關專業課

程 
31 17 0 0 

三、 課程整體部分： 

問題 十分滿意 滿意 不滿意 十分不滿意 

你對於服務合作機構是否滿意？ 35 13 0 0 

你對於授課老師規劃安排的課程內容是否滿

意? 
37 11 0 0 

你對此研習時間及地點的安排滿意度為何? 28 20 0 0 

你對於此次自行車安全教育研習之整體成效是

否滿意? 
27 20 1 0 

四、 任何建議與期待： 

 覺得講得很不錯，希望下次可以再辦理。   希望可以有搶答，並多點互動。  

                                                                          


